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     Visam savs laiks 

TeiciÊToÊKungu,ÊmanaÊdvēsele,ÊunÊviss,ÊkasÊma-
nī,ÊViņaÊsvētoÊVārdu!ÊTeiciÊToÊKungu,ÊmanaÊ
dvēsele,ÊunÊneaizmirsƟ,ÊkoÊViņšÊtevÊlabuÊdarī-
jis! (Ps 103: 1–2) 

Mīļie draugi Jēzū Kristū! 

Ārpus Dieva nekas nav mūžīgs. Katrai lietai ir 
sākums un gals. Visai dzīvajai radībai ir sākums 
un gals. Katram pasākumam ir sākums un gals. 
Tāda ir dzīves realitāte. 

Katras bēres atgādina par šo realitāƟ. Katrs 
cilvēks, kas jebkad dzimis, arī nomirst. Ķēniņš 
Sālamans reiz raksƤja par dzīvi un par laiku: 

“Katrai lietai ir savs nolikts laiks, un katram īstenošanai paredzētam nodomam zem de-
bess ir sava stunda. Savs laiks piedzimt, savs laiks mirt, savs laiks dēsƤt, un savs laiks 
dēsƤto atkal izraut. Savs laiks kādu nogalināt, un savs laiks kādu dziedināt; savs laiks ko 
noplēst, un savs laiks ko uzcelt. Savs laiks raudāt, un savs laiks smieƟes; savs laiks sērot, 
un savs laiks diet. Savs laiks akmeņus mest, un savs laiks tos salasīt; savs laiks apkamp-
Ɵes, un savs laiks, kad šķirƟes. Savs laiks ir ko meklēt, un savs laiks ko pazaudēt; savs 
laiks ir ko glabāt, un savs laiks ko galīgi atmest. Savs laiks ir ko saplēst, un savs laiks atkal 
to kopā sašūt; savs laiks klusēt, un savs laiks runāt. Savs laiks mīlēt, un savs laiks ienīst; 
savs laiks karam, un savs laiks mieram.” (Māc 3:1–8) 

Sālamans pareizi raksta, ka katrai lietai ir savs noliktais laiks. Sidnejas Latviešu vīru koris 
šogad svin 65 gadu jubileju un nolēmis beigt darbību. Vai dibinātāji kādreiz  varēja iedo-
māƟes, ka Ɵk ilgus gadus vīri dziedās latvju dziesmas svešā zemē? Daina Jaunbērziņa 
raksta laikrakstā: “Kalējs, kurš 65 gadus kala rotas savai līgavai, mīļajai skaistajai Latvijai, 
tagad ir nolicis savu āmuru un izdzēsis sārto versmi.” Mums ir izvēle, kā vērtēt šo ziņu. 
Varam žēloƟes un būt noskumuši, varam teikt līdz ar Dāvidu: “Teici To Kungu, mana dvē-
sele, un neaizmirsƟ, ko Viņš tev labu darījis!” 
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No savas dzīves pieredzes es ieteiktu Dāvi-
da padomu – pateikƟes Dievam par to, kas 
bijis. Daudz skaistu brīžu, daudz skaistu at-
miņu, daudz padarītā un piedzīvotā, bet 
tagad ir pienācis laiks beigt. 

Pateicība ir atslēga uz svēƤgu dzīvi. Pateicī-
ba ceļ mūsu garastāvokli un tuvina Dievam 
un ciƟem cilvēkiem. Padomā, cik spēcīgs ir 
vārds “paldies”! Kā tu jūƟes, kad kāds tev 
pasaka paldies? Padomā arī, kā jūƟes, kad 
otrs cilvēks ir nepateicīgs? 

Pateicība ir kā labs skaņotājs. NepaƤkami 
klausīƟes, kā Ɵek spēlēts nenoskaņots mū-
zikas instruments vai cilvēks dzied neparei-
zā toņkārtā. Pateicība rada pareizo toni. 

Dzīvē neizƟkt bez grūƤbām, bez pārbaudī-
jumiem, bez izaicinājumiem. Tādi ir katru 
dienu. Mūsu reakcija uz šīm lietām ļoƟ lielā 
mērā iespaido mūsu garastāvokli un veik-
smi. Ja sākam sūdzēƟes un vaimanāt, un 
žēlot sevi, tad ar laiku sabrūkam un nekam 
neesam vairs derīgi. TurpreƟm, ja protam 
pateikƟes Dievam un turēt savu skatu uz 
Viņu, tad būsim vērā ņemami un svēƤgi. 

Atcerēsimies apustuli Pāvilu un Sīlu, Dieva 
vīrus, kas savas sludināšanas dēļ Ɵka šausƤ-
Ɵ un iemesƟ cietumā. Toreiz tas bija kāds 
pagrabs bez labierīcībām, bez gaismas, bez 
siltuma, rokas un kājas iekaltas važās. Mu-
guras bija jēlas un asiņainas no rīkstēm. Par 
viņiem zināma pārsteidzoša vēsts: “Ap pus-
nakƟ Pāvils un Sīla, lūgdami Dievu, dziedāja 
slavas dziesmas, un ieslodzīƟe viņos klausī-
jās.” (Apd 16:25) 

CiƟ cietumnieki vaidēja un sūdzējās, bet 
Pāvils un Sīla lūdza Dievu un dziedāja slavas 
dziesmas. Viņi saprata svarīgāko, proƟ, pāri 
visam ir Dievs. Viņi bija iemācījušies savu 
skatu vērst uz augšu. Viņi zināja, ka Dievs ir 
visuvarens un ka katrai lietai ir sava nozī-
me. Tālāk teikts: “Piepeši noƟka liela ze-
mestrīce, tā ka cietuma pamaƟ sakustējās; 
tūdaļ atvērās durvis, un visiem nokrita va-
žas. Bet cietuma sargs, uzmodies un redzē-

dams cietuma durvis atvērtas, izrāva zobe-
nu un gribēja nonāvēƟes, domādams, ka 
cietumnieki izbēguši. Bet Pāvils skaļā balsī 
sauca, sacīdams:  “Nedari sev nekā ļauna, 
jo mēs visi esam šeit.” Viņš sauca pēc 
uguns, ieskrēja un drebēdams metās zemē 
Pāvila un Sīlas priekšā un, izvedis tos ārā, 
sacīja: “Kungi, kas man jādara, lai es Ɵktu 
pesƤts?” Viņi atbildēja: “Tici uz Kungu Jēzu, 
tad tu un tavs nams Ɵksit pesƤƟ.” Un viņi 
runāja Dieva vārdu viņam un visiem, kas 
bija tanī namā. Viņš tos uzņēma tanī pašā 
nakts stundā, nomazgāja Ɵem brūces, un 
tūdaļ viņš Ɵka krisƤts, pats un visi viņa pie-
derīgie.”(Apd 16: 26–33) 

Tāds spēks ir pateicībai – Dieva slavēšanai! 
Esmu pārliecināts, ka, ja Pāvils un Sīla ne-
būtu savu skatu vērsuši uz Kungu un patei-
kušies Dievam, viņu līķi vēl šodien būtu tanī 
cietumā. 

Mācītājs Dereks Prinss par pateicību raksƤ-
jis: “Labākais veids, kā Dievu atzīt, ir vien-
kārši pateikƟes Viņam. Pasakies Dievam, ka 
Viņš ir pāri visām lietām. Pasakies par Dieva 
uzƟcību. Pasakies par palīdzību, ko Dievs 
tev sniedzis. Pasakies par Viņa gudrību. Pa-
sakies par Dieva spēku un varenību. 

Mīļie draugi, mums katru dienu vajag pa-
teikƟes. Kad pamosƟes, pasaki paldies par 
jaunu dienu. Kad brokasto, atrodi mirkli 
pateikƟes par dienišķo maizi. Pasaki paldies 
Dievam, ka Viņš ir mīlesƤba un ka Viņš kat-
ram, kas uz Viņu Ɵc, ir sagādājis mājvietu 
pie sevis gaišā mūžībā. Pasakies Dievam, ka 
Viņš piedod visus tavus grēkus, ja tu lū-
dzies. Pasakies Dievam, ka Viņš tev devis 
iespēju dzīvot. 

Ja tu esi dziedājis korī, saki paldies par pri-
vilēģiju dziedāt. Ja tu esi bijis klausītājs, pa-
saki paldies par iespēju dzirdēt. Mums ir 
daudz vairāk par ko pateikƟes nekā sūdzē-
Ɵes. Vai ne? Protams, ka tā ir. 

Mums jācenšas būt savai labākajai versijai, 
cik vien iespējams, jo tādējādi godinām 
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Dievu. Ticu, ka katru reizi, kad vīru koris 
uzstājās, visi dalībnieki centās dziedāt, cik 
vien labi iespējams. Pirms katras dziesmas 
Ɵek uzdots tonis, lai pareizi skanētu. Ja ie-
sāk dziedāt nepareizā tonī, tad grūƟ atgūt 
pareizo toni. 

Iesākot katru dienu, mums vajag sev uzdot 
toni, lai diena būtu pareizi noskaņota. Tas 
tonis ir: “Paldies, Dievs, ka tu mani Ɵk ļoƟ 
mīli. Paldies par visu.” Pieskaņo savas 
domas šim tonim, un diena būs izdevusies! 

Colvin MacPherson 
 
DIEVKALPOJUMI 
NoƟek katru svētdien, plkst.10.00.  
 Turpinam arī  ieraksƤt svētrunas uz 
YouTube. 
 Saites var atrast draudzes mājas lapā 
uz Ƥmekļa. 
 Atgādinājums Ɵem, kas nejūtas  
veseli, palikt mājās. 
 
Zoom kaĴja – Katru svētdien, plkst.16.00. 
Ir iespēja pieslēgƟes mūsu pārrunās. Saite 
Ɵek izsūƤta uz man  zināmām  ēpasta adre-
sēm. Ja vēlaƟes piedalīƟes, dariet man zi-
nāmu savu ēpasta adresi lai varu nosūƤt 
saiƟ. 
LAULĀTI 
KristaÊMacPhersonÊarÊAlexanderÊPetrillo—
26/04/2022 
AliciaÊTimermanisÊunÊMichaelÊJohnsonÊ-
01/04/2022 
„MīlesƤbaÊnekadÊÊnebeidzas…”Ê
1.Kor.13:6a 
NO MUMS ŠĶĪRUŠIES 
Sulaks,ÊElla   +10/02/2022 93 
Dzirneklis,ÊIrēne  +17/02/2022 99 
Sīlis,ÊValenƤne  +03/03/2022 95 
Strungs,ÊPēteris  +06/03/2022 93 
Lake,ÊIlgvars  +20/03/2022 94 
Arnoldijs,ÊAndris  +08/04/2022 86 
 
KristusÊsaka:Ê„EsÊEsmuÊAugšāmcēlšanāsÊunÊ
dzīvība;ÊkasÊmanÊƟc,Êdzīvos,ÊÊarīÊjaÊtasÊ
mirsÊ...”ÊJn.11:25 

Apbedīšanas lietas: 
Draudze iesaka un lieto Trevor Lee & Son. 

Viņus var sasniegt katrā laikā zvanot: 
(02) 9746 2949 
BĪBELES STUNDAS 
NoƟek uz Zoom, ceturtdienās, plkst.10.30. 
Saite ir pieejama atrakstot mācītājam par 
ēpastu.  
Nodevas 2022.gadam 
Strādājošiem   $165 
Nestrādājošiem   $100 
Čeks (jeb Australia Post Money Order) rak-
stāms uz “ Latvian Ev. Luth, Church in 
Sydney” vārda. Vai  iemaksāt Ɵeši draudzes 
bankas kontā:   
BSB 032-276  Account No  560865 
Konta nosaukums- Latvian Ev.Lutheran 
Church in Sydney 
SKAŅU SISTĒMAS UZLABOŠANA 
 Jaunā skaņu sistēma Ɵek iekārtota un 
drīz vien sāksim dievkalpojuma Ɵešraides. 
 Draudze labprāt saņemtu ziedojumus 
no atbalsƤtājiem šim projektam. Zināms ir, 
ka ievērojams skaits  cilvēku latvijā, kā arī 
ASV, un tepat Austrālijā,  regulāri skatās 
ieskaņotās rītlūgšanas, un svētdienas 
svētrunas. Jaunā iekārte paplašinās mūsu 
iespējas Dieva Vārdu plašāk  izplaƤt. 
 Sirsnīgs paldies dāsniem ziedotājiem, 
kas jau so pasākumu ir atbalsƤjuši.  
„EjietÊunÊdarietÊparÊmācekļiemÊvisasÊtau-
tas,ÊtāsÊkrisƤdamiÊTēva,ÊDēlaÊunÊSvētāÊGa-
raÊvārdā,ÊtāsÊmācīdamiÊturētÊvisu,ÊkoÊesÊ
jumsÊesmuÊpavēlējis;Êun,Êredzi,ÊesÊesmuÊarÊ
jumsÊikÊdienasÊlīdzÊlaikuÊbeigām.”Ê
Mt.28:19-20 
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A Time for everything 
BlessÊtheÊLord,ÊOÊmyÊsoul, 
AndÊallÊthatÊisÊwithinÊme,ÊblessÊHisÊholyÊname.Ê 
BlessÊtheÊLord,ÊOÊmyÊsoul, 
AndÊforgetÊnoneÊofÊHisÊbenefits; 
Psalm 103:1-2 
Outside of God, nothing is eternal. Everything 
has a beginning and an end. Everything in crea-
Ɵon has a beginning and an end. Every underta-
king, every acƟvity has a beginning and an end. 
That is the reality of life.  
We are reminded of this truth at every funeral. 
Every person that is ever born, one day dies. So-
lomon wrote this interesƟng poem about 
everything having a Ɵme: 
There is an appointed Ɵme for everything. And 
there is a Ɵme for every event under heaven—  
A Ɵme to give birth and a Ɵme to die; 
A Ɵme to plant and a Ɵme to uproot what is 
planted.  
A Ɵme to kill and a Ɵme to heal; 
A Ɵme to tear down and a Ɵme to build up.  
A Ɵme to weep and a Ɵme to laugh; 
A Ɵme to mourn and a Ɵme to dance.  
A Ɵme to throw stones and a Ɵme to gather 
stones; 
A Ɵme to embrace and a Ɵme to shun embrac-
ing.  
A Ɵme to search and a Ɵme to give up as lost; 
A Ɵme to keep and a Ɵme to throw away.  
A Ɵme to tear apart and a Ɵme to sew together; 
A Ɵme to be silent and a Ɵme to speak.  
A Ɵme to love and a Ɵme to hate; 
A Ɵme for war and a Ɵme for peace. 
The Sydney Latvian Men's Choir celebrated 65 
years and then it reƟred. Could the founders 
have envisaged that the Choir would faithfully 
serve the Latvian Community for 65 years? I 
doubt it. 65 years of serving the community out-
side of Latvia is no mean achievement, and we 
are grateful for their dedicated service over 
these many decades.  
The Choir conductor Daina Jaunbērziņš wrote: 
"The smith who forged ornaments for his bride, 
his love – precious Latvia- has laid down his ham-
mer and doused the fire."  
As is the case with all things in life, we can 
choose how we react to this news. We can be 
sad and bemoan the fact that the choir has 
ceased, or we can say along with David: 

"Bless the Lord, O my soul, And all that is 
within me, bless His holy name.  
Bless the Lord, O my soul, 
And forget none of His benefits;" 
From my life experience, I encourage you to 
do the laƩer. Thank God and bless Him for 
all that has been. So many great memories, 
so many concerts, and aŌernoons of singing. 
A lot has been achieved and much work 
done in upholding our Latvian culture and 
heritage. The Ɵme came for that parƟcular 
organisaƟon to cease its acƟviƟes.  
Thanksgiving is the key to a blessed life. An 
aƫtude of graƟtude is a wonderful thing. 
GraƟtude liŌs us up out of our circumstanc-
es and brings us close to the heart of Al-
mighty God "Thank-you" is a very powerful 
phrase. How do you feel when someone says 
"thank-you"? How do you feel when a per-
son does not express graƟtude for some-
thing you have done for them?  
Thanksgiving is like a tuning fork, that sets us 
on the right tone.  There is nothing worse 
than listening to a musical instrument that is 
not in tune, or to a person who is not singing 
in the right tone. 
GraƟtude sets the tone, tunes the instru-
ment.  
Life is not without its share of problems, 
challenges, tasks. Life can throw all sorts of 
unexpected things at us. The important thing 
is how we react in these Ɵmes when we are 
tested. Our aƫtude will determine the out-
come many Ɵmes, and it most certainly 
plays a major role in how effecƟve we are.  If 
we are prone to whinge and complain, moan 
and groan at every turn, then we will not be 
effecƟve. When we wallow in self-pity and 
become self-absorbed, we become relaƟvely 
useless to God. If, however, we conƟnue to 
be grateful and can thank and praise God in 
any circumstance, then we are more than 
useful to God.  
As I wrote this sermon, I recalled the story of 
Paul and Silas in prison in Philippi. They were 
arrested, beaten, and thrown into jail for 
proclaiming the Word of God. Understand 
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that jail back then was not like it is  today. It 
would have been a dark, damp dungeon. No 
toilet, they were in shackles aƩached to a 
wall and their backs were raw and bleeding 
from the beaƟng. What is surprising is that 
we read: " But about midnight Paul and Silas 
were praying and singing hymns of praise to 
God, and the prisoners were listening to 
them;" Acts 16:25 
All the other prisoners were no doubt 
moaning, maybe crying, maybe cursing; but 
not Paul and Silas – they were worshipping 
Almighty God and praising Jesus. They un-
derstood the most important thing – God is 
above all. They had learned to keep their 
focus on the Lord. They looked up. They un-
derstood that God knew what He was doing 
and that there was a purpose to their suffer-
ing. We read in the following verses: 
"ÊAndÊsuddenlyÊthereÊcameÊaÊgreatÊearth-
quake,ÊsoÊthatÊtheÊfoundaƟonsÊofÊtheÊpris-
onÊhouseÊwereÊshaken;ÊandÊimmediatelyÊallÊ
theÊdoorsÊwereÊopenedÊandÊeveryone’sÊ
chainsÊwereÊunfastened.ÊWhenÊtheÊjailerÊ
awokeÊandÊsawÊtheÊprisonÊdoorsÊopened,Ê
heÊdrewÊhisÊswordÊandÊwasÊaboutÊtoÊkillÊ
himself,ÊsupposingÊthatÊtheÊprisonersÊhadÊ
escaped.ÊButÊPaulÊcriedÊoutÊwithÊaÊloudÊ
voice,Êsaying,Ê“DoÊnotÊharmÊyourself,ÊforÊweÊ
areÊallÊhere!”ÊAndÊheÊcalledÊforÊlightsÊandÊ
rushedÊin,ÊandÊtremblingÊwithÊfearÊheÊfellÊ
downÊbeforeÊPaulÊandÊSilas,ÊandÊaŌerÊheÊ
broughtÊthemÊout,ÊheÊsaid,Ê“Sirs,ÊwhatÊmustÊ
IÊdoÊtoÊbeÊsaved?” 
TheyÊsaid,Ê“BelieveÊinÊtheÊLordÊJesus,ÊandÊ
youÊwillÊbeÊsaved,ÊyouÊandÊyourÊhouse-
hold.”ÊAndÊtheyÊspokeÊtheÊwordÊofÊtheÊLordÊ
toÊhimÊtogetherÊwithÊallÊwhoÊwereÊinÊhisÊ
house.ÊAndÊheÊtookÊthemÊthatÊveryÊhourÊofÊ
theÊnightÊandÊwashedÊtheirÊwounds,ÊandÊ
immediatelyÊheÊwasÊbapƟzed,ÊheÊandÊallÊhisÊ
household."ÊActsÊ16:26-33 
Do you see the power of thanksgiving and 
praise? I am fully convinced that had Paul 
and Silas not looked to God and praised Him 
that night, their remains would be in that 

prison even today.  
Pastor Derek Prince once said: " The best 
way to acknowledge God is to simply thank 
Him." Thank Him that He is above all things. 
Thank Him for His faithfulness. Thank Him 
for His help in the past. Thank Him for His 
Wisdom. Thank Him for His power and His 
Might." 
This is something that we should be doing 
regularly. When we wake up in the morning, 
we should thank God for a new day. When 
we sit down to eat breakfast, we thank Him 
for our daily bread. Thank Him that He is 
love; thank Him that He has a home for all 
who believe in Him prepared in Heaven. 
Thank Him that for the sake of Jesus, He for-
gives all our sins when we repent. Thank 
Him that He has given you this life to live.  
If you had the privilege of singing in the Syd-
ney Latvian Men's choir, then be grateful for 
the opportunity. If like me, you were part of 
the audience on many occasions, then thank 
God for the fact that He gave you ears to 
hear.  
We have much more to be grateful for, then 
we have to complain about. 
I believe that we should always strive to be 
the best version of ourselves, because that 
brings glory to God. I believe that every Ɵme 
the choir performed, they strived to do their 
best. Before every song, the tone is set by 
the pianist. If you lose the tone, it is hard to 
get back in tune.  
As we begin each day we need to set the 
tone, in order that our day would be a sweet 
melody. The tone is set by saying something 
like: "Thank you Lord, that You love me so 
much. I thank you for everything." Align 
your every thought with thanksgiving and 
your steps will be ordered aright. 

UPDATEÊONÊSOUNDÊSYSTEMÊUPGRADE 

 The upgrade to our sound system is 
being done at the Ɵme of wriƟng. Thank you 
to those who have already generously sup-
ported this project. If you would like to sup-



6 

SIDNEJASÊEV.LUT.LATVIEŠUÊDRAUDZESÊVĒSTNESISÊÊ 

port this project, then any donaƟons would 
be greatly appreciated. 
I anƟcipate that live streaming of our Sun-
day services will be up and running in the 
next few weeks. 
It is an exciƟng Ɵme as we conƟnue to fulfill 
Jesus Commission to spread His Word 
around the World. 
“GoÊthereforeÊandÊmakeÊdisciplesÊofÊallÊtheÊ
naƟons,ÊbapƟzingÊthemÊinÊtheÊnameÊofÊtheÊ
FatherÊandÊtheÊSonÊandÊtheÊHolyÊSpirit,Êtea-
chingÊthemÊtoÊobserveÊallÊthatÊIÊcomman-
dedÊyou;ÊandÊlo,ÊIÊamÊwithÊyouÊalways,ÊevenÊ
toÊtheÊendÊofÊtheÊage.”ÊMt.28:19-20 
DonaƟons can be made by cheque payable 
to: The Latvian Ev.Lutheran Church in  
Sydney or by bank transfer: 
BSB 032-276  Account No  560865 
Account name:- Latvian Ev.Lutheran Church 
in Sydney. 

 
DRAUDZES DZĪVE BILDĒS 

 

KristaÊunÊAlexÊlaulības 
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AliciaÊunÊMichaelÊlaulības 

DraudzesÊPilnsapulce 

DraudzesÊprieksnieksÊ–Goga 

Dalībnieki 

SLVKÊpēdējāÊdziesma….. 
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SIDNEJASÊEV.LUT.LATVIEŠUÊDRAUDZESÊVĒSTNESISÊÊ 

Draudzes mācītājs 
Colvin S. MacPherson 
Pieņem draudzes locekļus draudzes kan-
celejā pirms un pēc dievkalpojumiem. Ci-
tās reizēs, ieskaitot vakarus, pēc vienoša-
nās. 
Draudzes kancelejas telefons  
 (02) 9746 1934  Adrese 30 Bridge Road, 
HOMEBUSH, 2140 
Draudzes E-pasts 
sidlatvdraudze@ozemail.com.au 
Draudzes Ƥmekļa adrese: 
www.sydneylatvianchurch.org.au 
Draudzes mācītāja mājas adrese 
9 Beaumaris St, Enfield, 2136 
 
Mobīlais telefons  0412 024 476 
E-pasts  colvinmacpherson@gmail.com 

Draudzes priekšnieks  
 
Eigits (Goga) Timermanis 
271 Hudson Pde, Clareville, 2107 
Mājas tel. 99182306 
Mobīlais 0414 479 001 
E-pasts  Ɵmermanis@ozemail.com.au 
 
Dāmu komitejas priekšniece  
Tamāra Koškina 
1/13 Ireland St, Burwood, 2134 
 
Mobīlais 0421 320 870 
 
E-pasts tamarakosk@iinet.net.au 

 JoÊƟkÊļoƟÊDievsÊpasauliÊmīlējis,ÊkaÊViņšÊdevisÊSavuÊvienpiedzimušoÊDēlu,ÊlaiÊneviens,Ê
kasÊViņamÊƟc,Ênepazustu,ÊbetÊdabūtuÊmūžīgoÊdzīvību, ÊjoÊDievsÊSavuÊDēluÊnavÊsūƤjisÊ
pasaulē,ÊlaiÊTasÊpasauliÊƟesātu,ÊbetÊlaiÊpasauleÊcaurÊViņuÊƟktuÊglābta. Ê 
           ÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊJn.ev.3:16 

DĀRZA SVĒTKI 
 

Svētdien, 22.maijā plkst.11.00, 30 Bridge Rd, Homebush.  
 

Dievkalpojumam sekos pusdienas un jauka pēcpusdiena. 
 

Pildītas pankūkas; cisiņas un skābi kāposƟ, 
kūku galds. 

 
Loterija. 

 
Piedalīsies Akordeonu spēlētājs 

Ross Mayo  
 

Visi mīļi gaidīƟ. 


